

Организованно подготовиться к уборке колосовых

Остались считанные дни

Через несколько дней колхозы Гудермесского района приступят к выборочному колосовому сowingу, а особенности этого года заставляют в том, что синий и яровой культивы в ряде колхозов сорвутся одновременно. Это обстоятельство требует от МТС и промышленных колхозов встать тобой урожая в засоры.

Примером организованности в подготовке к уборке урожая может служить колхоз «Грознферт» (президент Визирев). Колхоз подготовил машины, тару, зернохранилища, построил новые перекладки. На первом уборке подсобные и закрепленные люди из комбайновых агрегатов, отгрузив зерна на пункты Заготовки и для работы на простых машинах. Продовольственные посевы и заделки участки зачищены.

На участие каждой колхозной бригады будет работать по одному комбайну, это позволяет организовать бесперебойную работу комбайнов, привести правильный учет намолоченного зерна, и убрать урожай в сжатые сроки и без потерь.

Бригады тут Эльзинская, Султанов и Усмановская вместе с комбайнами разбили загоны для линейной работы комбайнов, выметали пункты разгрузки зерна с буферов. Из числа лучших колхозников выделена охрана урожая.

По опыту колхоза «Грознферт», зацепление комбайна с каждой колхозной бригадой проведено и в других колхозах Ной-Бердинской МТС. Здесь закреплены участки, комбайны ознакомлены с планом уборки и оплатят труда.

Успешно готовятся к уборке первого колхоза браунинга «Грознферт» сельскохозяйственной рабочей, которой руководит Азарбеков. Всюю посевы проводили машины, отремонтированы зерноуборочные агрегаты, готовится к работе зернохранилище. Были разработаны нормы и технологии уборки и сдачи зерна, и уборка урожая и сдача зерна проходит без потерь.

Составлены посевы этого года, требуют подготовки об аэро-специальном и для вспашки работы, устройство приспособления для уборки колхозного зерна и разгрузки буферов на ходу.

Подготовка в плане колхозов оптимальной для каждого года, когда зерноуборочные машины ремонтируются в первой уборке. В колхозах им. Куйбышева, «Браунинга», где вся площадь будет убрана прострелыми машинами, на опять машина из 5-6 подразделений в работе. Перевалка не посторонних, тара и зернохранилища не пригодны в годность.

Особенно тревожное положение, с подготовкой к уборке урожая в колхозе «Новый путь» (президент Решетников). Здесь все надежды возлагают на комбайны, но готовят уборочные и зерноочистительные машины. Но пыль нужно было построить два первоначальных пункта, но ни один из них не имеет.

В колхозе «Браунинга» труженик народного хозяйства, который руководит зерном нового урожая будет убран комбайном. Следовательно, подготовка комбайнов парка имеет решительное значение.

Опыт в Ной-Бердинской МТС не годится для колхоза, а в Гудермес-

ском районе удачно сработала сельскохозяйственная бригада.

Готовы к уборке

Колхозники и ударники сельскохозяйственной бригады Гудермесской машины - тракторной станции вполне подготовились к уборке кампании.

20 мая на полевой стан бригады вымылись для короткого отремонтирования комбайнов, которые тщательно проверены комбайнерами ТД. Азарбеков и Гигазевым. Агрегаты были спущены в воду, они работают безвоздуш-

но, не стучат, не трещат, не вибрируют.

Н. КОНОРЕВ,
главный агроном Гудермесского района

района.

Г. КОЛТИН,
директор Муандар-Юртской МТС.

головой

